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Не спостерігається концентрації російських військ на кордоні між Білоруссю та
Україною.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Перекидання російських вертольотів до Білорусі не варто сприймати як підготовку до нового

наступу на Україну. Таку думку висловив військовий експерт, полковник запасу ЗСУ Сергій

Грабський в етері "Фабрики новин".

"В умовах нашої війни та масового застосування піхоти, вертоліт не є тригером, який міг би

свідчити про підготовку якогось наступу. Скільки людей може вміститися у вертольоті?

Максимум взвод. Навіть якщо ми говоримо про десяток вертольотів, то це, грубо кажучи, до

трьох рот, всього-на-всього, це навіть не батальйон. Що вони можуть зробити? Нічого", –

пояснив експерт.

Експерт з посиланням на дані розвідки України та Державної прикордонної служби зазначив,

що наразі не спостерігається концентрації російських військ на білорусько-українському

кордоні.

"На сьогоднішній день, як і на найближчі три місяці, як мінімум, говорити про те, що з

території Білорусі може виникнути реальна загроза для України, було б трохи передчасно.

Але, не до кінця зрозуміло, для чого ці вертольоти використовувалися... В Україні до цього

ставляться абсолютно спокійно – літають і літають. Доведеться збивати", – зазначив

Грабський.

Він нагадав, що на самому початку війни у спробі десанту в Гостомелі брало участь близько

чотирьох десятків вертольотів ворога, і втрати в перший день були шалені, що виключало

можливість застосування цих вертольотів знову.

"Росія не може собі фізично дозволити повторювати такі операції, тим більше вертольоти, які

були задіяні в гостомельському десанті, абсолютно не ті вертольоти, які ми спостерігали у

випадку прольоту повітряних суден на території Білорусі", - пояснив експерт.

Разом з тим, він розповів, що гіпотетична загроза з боку Білорусі існує, це ворожа територія

на сьогоднішній день.

"Можна сказати, що непомітна війна там триває. Підрозділи з території Білорусі мають

можливість інфільтруватися на територію України. Так само й українські підрозділи мають

можливість інфільтруватися на територію Білорусі для виконання певних завдань. Тобто, ця

невидима війна триває з самого початку. Але говорити про створення якогось угруповання

на території Білорусі, ми про це не говоримо", – додав він.

Як повідомляв УНІАН, Росія створила щонайменше 5 нових майданчиків для запуску ударних

дронів поблизу кордону з Білоруссю. Нові об'єкти розташовані в Брянській, Орловській та

Смоленській областях РФ. Найбільший комплекс біля села Цимбулова в Орловській області

російські ЗМІ називали "найбільшим дронопортом у світі".

За даними українських військових, більшість російських дронів під час масових атак

пролітають через Білорусь або використовують маршрути вздовж білорусько-українського

кордону. У Повітряних силах ЗСУ зазначили, що така тактика ускладнює роботу української

ППО.

Маршрут польоту дронів з більшості цих майданчиків у бік Києва або західних регіонів

України майже завжди проходить поблизу білоруської території.
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